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BEVEZETŐ  

Február mozgalmas hónap volt a magyar politikában. Évértékelőt tartott többek 

között Magyar Péter, Gyurcsány Ferenc és Orbán Viktor is. A miniszterelnök olyan 

ígéretdömpinggel jelentkezett be, amely ezermilliárdos tételt fog jelenteni a magyar 

költségvetés számára. Elindult a parlamenti ülésszezon, és egyben elkezdődött az 

említett politikai ígéretek teljesítése. A kormány egy év után visszavette a politikai 

kezdeményezést Magyar Pétertől két groteszk lépéssel. Egyrészt extrém fokozatba 

kapcsolt a civil szféra ellehetetlenítése és megfélemlítése, valamint a kormány 

leporolta a homofób kommunikációs panelt, amelyet 2022 elején, az orosz-ukrán 

háború kirobbanásakor elvetett: betiltaná a Pride-felvonulást, ami a gyülekezési 

jogot sértő, vélhetően alkotmányellenes akció lenne. Ezzel egyidőben a Fidesz-KDNP 

elkezdte nyilvános összeborulását a Mi Hazánkkal is, akik mindkét felháborító 

húzást támogatják. A világpolitika is megbolydult Trump amerikai elnök hivatalba 

lépésével, Oroszország és az Egyesült Államok Európa jövőjéről tárgyalnak Európa 

bevonása nélkül, miközben Trump luxusparadicsomot vizionál a Gázai-övezetben. A 

magyar politika, pontosabban a kormánypártok megvadulása is az USA által 

gerjesztett politikai örvény része, legszorosabb kapcsolódási pont jelenleg az 

oroszpárti háborús kommunikáció mellett az „USAID-botrány”, azon belül is a 

Magyarországra érkezett pénzek, amelyek az USAID fennállása alatt több száz 

független szervezetet támogattak. E hangulatban készült a Republikon február-havi 

pártpreferencia-kutatása. 
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EREDMÉNYEK 

• Februárban mind a Tisza Párt, mind a Fidesz-KDNP erősödni tudott a teljes 

népesség körében. A Tisza 2 százalékponttal erősödött, a Fidesz-KDNP 3-mal, a 

jelenlegi állás a teljes népességben 28-26 százalék a Tisza javára, azaz 

februárban először a Tisza Párt előnye nem nőtt, hanem hibahatáron belül 

csökkent a Fidesz-KDNP-vel szemben. A Tisza a kis ellenzéki pártoktól húzta be a 

többletét, míg a Fidesz-KDNP vélhetően a bizonytalanok köréből rántott vissza 

fideszes tévelygőket a februári offenzívával. A pártválasztók körében még 

szembetűnőbb a változás, a Tisza Párt támogatottsága e körben nem változott, 

míg a Fidesz-KDNP 4 százalékpontot erősödött, így az állás 37-36 a Tisza Párt 

javára. A biztos szavazó pártválasztók körében ugyan csak 4 százalékpontot 

erősödött a Fidesz-KDNP, a Tisza pedig egy százalékpontot veszített, az állás így 

38-36 a Tisza javára. A bevezetőben is emlegettük, hogy a kormánypártok 

támadásba lendültek, monumentális ígéretekkel és könyörtelen lejárató 

kampánnyal szálltak ringbe, kezdve Orbán Viktor évértékelő beszédével. Jelen 

kutatás adatfelvétele éppen az évértékelő napján indult és az azt következő 

napok hangulatát tükrözi, ez indokolhatja, hogy a kormánypárt perifériás 

szavazói beálltak a párt mögé. 
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• A DK és a Mi Hazánk nagyjából hasonlóan állnak, mint januárban, bár a DK 

támogatottsága némileg csorbult. A két párt támogatottsága a teljes népesség 

körében 5-5 százalék, a pártválasztók körében 1 százalékpontot veszített a DK, a 

Mi Hazánk támogatottsága nem változott, így az állás 7-6 százalék Toroczkai 

pártja javára. A biztos szavazók körében a januári adatokhoz képest 

megcserélődött a két párt sorrendje. 
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• A Kutyapárt a teljes népesség, a pártválasztók és a biztos szavazó pártválasztók 

körében is 1-1-1 százalékponttal erősödött január óta. Jelenleg a teljes népesség 

5, a pártválasztók 7 és a biztos szavazó pártválasztók 6 százaléka szavazna a 

megkomolyodott viccpártra. Ezzel a kis növekedéssel egyébként felzárkóztak a 

Mi Hazánkhoz és a DK-hoz a teljes népességben, sőt, jelenleg megelőzik a DK-t a 

pártválasztók körében, esélyesek a parlamentbe jutásra. Szintén nem mellékes, 

hogy a Kutyapárt és a Tisza együtt erősebbek, mint a Fidesz-KDNP és Mi Hazánk, 

bár kettesben nincs abszolút többségük (a DK-val hármasban kényelmesen 

elérik azt). Mindez egyébként is csak a listás eredményeket szimulálja, nem az 

egyéni választókerületeket, ahol a Fidesz eddig mindig nagyot nyert. 

 

• A kisebb pártok jelenleg rossz helyzetben vannak. A Momentum, MSZP, Jobbik, 

LMP és Párbeszéd minden mérési szinten 1-1 százalékon áll, és két százalék 

szavazna egyéb pártokra. Az elmúlt hónapban több párt is bejelentette, hogy 

egyedül indulna a választáson, azonban a mostani állás szerint a bejutási küszöb 

lejjebb vitele sem jelentene bejutást a kisebb pártoknak. A bizonytalanok aránya 

két százalékponttal csökkent január óta, ők vélhetően a Fidesz-KDNP-hez 

csatlakoztak vissza. 
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Egy év után először a Fidesz-KDNP javára változott a két legnagyobb párt 

erőviszonya. Ezzel együtt a Tisza Párt megint tudott erősödni és továbbra is első 

helyen áll, magába tudta szívni az utolsó ellenzéki szavazatmorzsákat is. A verseny 

a két vezető párt között szoros, szinte már csak a bizonytalanok táborához lehet 

nyúlni, akik pedig nem igen járnak szavazni. A szokásos választási trükközés és 

pénzosztás mellett továbbra is az egyéni választókerületek fogják eldönteni a 2026-

os választást. E tekintetben a kisebb parlamentbe jutó pártok stratégiája sorsdöntő: 

A minél jobb listás eredményre összpontosítanak, vagy beleállnak az egyéni 

választókerületekbe is? Az OEVK jelöltállítás a listaállítás feltétele is, de nem 

mindegy, hogy egy billegő körzetben egy vagy több ellenzéki jelölt indul a Fidesz-

KDNP-vel szemben. A győzelem érdekében vagy a Tiszának, vagy a kisebb pártoknak 

engednie kell majd egyéniben. Az egyes közvélemény-kutatások között a DK 

támogatottságában van jelentősebb eltérés, ami a parlamenti küszöb környékén, a 

jelenlegi pártok közti erőviszonyok mellett nagyon nem mindegy, hogy 4, vagy éppen 

6 százalék. 
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Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült 2025. február 

22-26 között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint 

reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 3,2%. 


